NNINNO - 9 720N — NT'TA AP'VNNN

IT AYxwa) VkeN ,INHB,| -w mn .keN wxd ,B, ={n"|neN} nxapn 'nn .

(0 nx n7om Nk N nxnp
|4|=|B| ™ |4\ B|=|B\ 4] bxw nin

f(n)=n" nra% nxpaon NX T 2 v'nn £ N - B, n'¥pa19 nntpw ning Ny
.l =nf MNINDNT, f(n)= f(n,) -¥ P n,n,eN 1'an :p"nn

Kk k k K k-1 k-2 k=32 k-2 -1\ _
n=n, < n—-n =0 (nl—nz)(n1 +n" n,+n Cny +...+nn, T +n, )—O =

k—

S (n1 —nz)'Z(nlk_]_i n;) =0 <n =n,
i=0

.Qnx jNno pn X7 n,n, € N -1 ,221'N TN DOV [11I'D)
opnn At neN YAy P2 b=r" - P neN 0"y NNIK DNT ,be B, ' My

.f(n)=>b

VT L f:A\B—B\A w1 ¥'nN Ao nntp Mnik DRt L[4\ B|=[B\ 4| -w ma .

fla) a¢B |
a aeB
W IK TR f(a)gd aeAd DWW om ,g(a)=g(a,) -¥ P a,a,€4 1 — y'nn
PN X701 f(a,)=a, " a,eBAra, 2B DRD) a,a,¢B -WIX a,a,eB
7am v'nn f -w ont f(a)=f(a,) ™ a,a,¢B DNl a,=a, TR a,a,€B DX

Auy'nn g -w non .g(a)={ 'V g: 44— B nxjnio

.a, = a,

D'p 7w f -w ont beB\A X begd or , f(b)=b X bed DX .hbeB " -
.gla)=f(a)=b N agB -won. f(a)=b -w P acA4\B

WRIRNY B -7 4 -ny"'nn f nxpuo nntp X | A= B| DR 190 IR NDIN
.N'IN N2 NI K -¥ NDIN .0"7XA1'YY DI'RY D'WUNANN 090NN Nxip K 'Nn
(7, 7+0.189€ 4 ,7wn7) A={xeR|(x-7)eQ} :n¥apn NN¥IY NN K¥N

f e nntp X7 9R (A= B -w 71am . A= B={1} nm N7 XNAIT .[121 X7
AUNIRNWY B -7 4-n

nmxn KuQ ,p7.nmnm K=R\Q o a7wanm .nmnmxn Q Dy

M NN K 0o 7y P77 .nn-nm Rk R - Ku@Q=R 7ax ,nn

A -nXpa9 PR NOXT A TN . f(x)=x—-7 -w P, f:4—>Q n¥puo 1

.Q wy'nn f -wnon.Q -7

727N D'PANN WA T qol Lx, —m =X, —7m P7.f(x)=f(x,) Nl x,x, €A I'"n*:p'nn
2'wn L x, =x,

¢ -7 M RN L f(x)=qg MID ,x—1=q D x€A4 IR .x=q+71 N .qeQ "y
2"wn . Q 2w rn fP7,Q 2w "ak KInw

JAH Q=N, ,nmxiy 'y nTann L2



INAN [DIND YTAIN NWMA W) [4] <R, D NI Awma 0T oy nvag A N X
(r>0 -1 a,b,reR WK ,{(x,y)eRxR ‘ ()c—a)2 Jr(y—b)2 <r2}

ITAN WA 7avn) ?[B[<X; N1dNa DX WM DT 0'avnn D Ny B an A
(r>0 -1 a,b,reR WK ,{(x,y)e]RxR ‘ (x—a) +(y-b) :rz} N2 91N

NN
N'D PDIMA nxxnmn QxQ -2 T 4 A 7y 97 nn'knnn 219,007 DY7RvnY I X

14| <]0x 0| =N, [xon .(TNX *7x21'¥1 190N NINDY W' D"wNN DMIDON W 7D 1) V'NN
.07 B -2 n'aynn D .{{(x,y)e]RxR ‘ x2+y2=r2} | reR+} nx¥apn B 'nn X7 A
N'D 7 oA 71av? reR NN navny f:R+—>{(x,y)eRxR ‘ x2+y2:r2} NY719N

|B|=R p?7.B -7 R* -n %1 v"nn nw¥jpao

.N~Nx{0,1} ox-w Inoin .4

1NN
2 -2 IMpI7n NRXIN DR 1%0n D% nmiv awyn?y e v L N> Nx{0,1}

e f(7)=(3,1) :xnaT? .nnRwnl
(k,0), x=2k
fx)=
(k+1,1) x=2k+1
g(x,y)=2x-y "y g:Nx{0,1} > N 1
N2> Y¥I)

g(k,0) x=2k 2k—-0 x=2k
gof(x)= = =x = gof=I
glk+1,1) x=2k+1 2k+2-1 x=2k+1
2x—-y
0] 2x-y=0(mod2) (x.0) .
X, =
Soglx,y)=fQ2x-y) = S ={(xl) y:1 = (x,)
(%1) 2x— y=1(mod 2) Y

= fog:INx{O,l}

2"wn uiy'nn £ DY



0,1 x40, 13" ~40,1,2,3}" -winoin .5

:INND
(L)) =2f(n)+g(n) ,¥:{0,1}" x{0,1}" - {0,1,2,3}" T

AUND D(f)=(g,h) ,P:{0,1,2,3}" = {0,13" x{0,1}"" 1A aw ud2a
. S [0 sm=0.2

(n) = f(n) (mod 2) = I f)=13

) [0 fm=0,1

e =Lroal-{) 10
(f(n)/2 7w D7w @70 i [ f(n)/2] 2uno)

NV

A(Pod(f)(m)=(Y(gM)n)=2g(m)+h(n)=f(n) = Yed(f)=f = Ye=1 ..

Y I
DY (f,8)=D2f+g)=(f+g/2],(2f +g)(mod 2)) =(f,g)

Ian7¥na



	פתרון:

